
 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
DIRETORIA DE PROCESSO LEGISLATIVO 

 
ATA da 24ª (vigésima quarta) Sessão Ordinária da 2ª (segunda) Sessão Legislativa da 20ª (vigésima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Vitória, realizada aos 01 (primeiro) dia do mês de abril do ano de 2026 (dois mil e vinte e seis), 

no Salão “Maria Ortiz” do Palácio Atílio Vivácqua, situado à Av. Marechal Mascarenhas de Moraes, em Bento Ferreira, 

nesta Cidade. O Sr. Presidente Anderson Goggi solicitou o registro eletrônico para a verificação de quórum e, assim, 

determinar a abertura dos trabalhos. O Sr. Presidente Anderson Goggi declarou aberta a Sessão e solicitou ao Sr. 

Vereador Davi Esmael que realizasse a leitura do texto bíblico, em cumprimento à Resolução nº 2.060/2021. O Sr. 

Presidente Anderson Goggi solicitou que o 1º Secretário, Sr. Vereador Davi Esmael, realizasse a leitura do Expediente 

Interno, constando as seguintes deliberações: Leitura e deferimento das Indicações nº 4741, 5000 a 5065/2026, de 

autoria de diversos Vereadores. Justificativa de Ausência N° 7/2026 - Nº Processo: 6326/2026, de autoria do Vereador 

Baiano do Salão.  Justificativa de Ausência N° 8/2026 - Nº Processo: 6357/2026, de autoria da Vereadora Karla Coser. 

Moção N° 367 a 370/2026, de autoria da Vereadora Ana Paula Rocha. Solicitação de Tribuna Livre N° 8/2026 - Nº 

Processo: 6325/2026, de autoria do Vereador Aylton Dadalto. Voto de Louvor N° 307/2026 - Nº Processo: 6359/2026, 

de autoria do Vereador Professor Jocelino. Audiência Pública-interno N° 12/2026 - Nº Processo: 6324/2026, de 

autoria do Vereador Dárcio Bracarense. Requerimento de Informação N° 175/2026 - Nº Processo: 6327/2026, de 

autoria do Vereador Bruno Malias. Requerimento de Informação N° 176/2026 - Nº Processo: 6360/2026, de autoria 

do Vereador Dárcio Bracarense. Voto de Pesar N° 83/2026 - Nº Processo: 6315/2026, de autoria do Vereador André 

Brandino. Voto de Pesar N° 84/2026 - Nº Processo: 6329/2026, de autoria do Vereador Camillo Neves. Voto de Pesar 

N° 85/2026 - Nº Processo: 6358/2026, de autoria do Vereador Professor Jocelino. Não houve Expediente Externo para 

ser lido. No momento das discussões do Pequeno Expediente, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Leonardo 

Monjardim, seguido dos Srs. Vereadores Karla Coser, Aylton Dadalto, Ana Paula Rocha, Dárcio Bracarense, André 

Brandino e Luiz Emanuel. Pauta APROVADA. Encerrado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

passou à deliberação da seguinte proposição: Redação Final do Projeto de Lei nº 157/2025, oriundo do Processo nº 

11342/2025 – com a seguinte ementa: “Altera a Lei nº. 9.278/2018, que institui o calendário de eventos e datas 

comemorativas do Município de Vitória para instituir o Dia Municipal do Trabalho Doméstico”, de autoria da Vereadora 

Ana Paula Rocha. Na fase de discussão, o primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Davi Esmael, seguido dos Srs. Vereadores 

Baiano do Salão, Pedro Trés, André Moreira, Leonardo Monjardim, Ana Paula Rocha, Armandinho Fontoura, Luiz 

Emanuel, Camillo Neves, Dárcio Bracarense, Mara Maroca, João Flávio, Luiz Paulo Amorim, Dalto Neves, Bruno Malias e 

Maurício Leite. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO SIMBÓLICA em Plenário a 

Redação Final do Projeto de Lei nº 157/2025, oriundo do Processo nº 11342/2025, de autoria da Vereadora Ana Paula 

Rocha. Não havendo manifestações contrárias e estando todos de acordo, a REDAÇÃO FINAL do referido projeto foi 

APROVADA. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Após, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

passou à deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 106/2026, oriundo do 

Processo nº 6483/2026 – com a seguinte ementa: “PROJETO DE LEI DISPÕE SOBRE VENCIMENTO BASE, FUNÇÕES 

GRATIFICADAS, COMISSÕES E SALÁRIO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 

VITÓRIA.”, de autoria da Mesa Diretora. Em acordo de Plenário, a fase de encaminhamento foi suprimida. Então, o Sr. 

Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto de Lei nº 

106/2026, oriundo do Processo nº 6483/2026, de autoria da Mesa Diretora, o qual foi APROVADO por 17 (dezessete) 

votos SIM e nenhum voto NÃO. URGÊNCIA APROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, 

Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton Dadalto, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo 

Neves, Dalto Neves, Dárcio Bracarense, João Flávio, Karla Coser, Leonardo Monjardim, Luiz Paulo Amorim, Mara 

Maroca, Maurício Leite e Pedro Trés. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. A urgência foi 

convertida em urgentíssima, então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 106/2026, 

oriundo do Processo nº 6483/2026, de autoria da Mesa Diretora, para a Comissão de Justiça, Serviço Público, 

Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente Interino da Comissão, Sr. Vereador Maurício 
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Leite, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua constitucionalidade e legalidade. Estando todos 

os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 04 (quatro) 

votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Aloísio Varejão, Aylton Dadalto, Karla Coser e 

Maurício Leite. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. Em 

seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Lei nº 106/2026, oriundo do Processo nº 

6483/2026, de autoria da Mesa Diretora, para a Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle 

e Tomada de Contas. 2) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Leonardo Monjardim, recebeu a 

matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua aprovação. Estando todos os membros de acordo, a votação foi 

realizada. Submetido o parecer à votação, este foi APROVADO por 04 (quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo 

como votantes SIM os Srs. Baiano do Salão, Karla Coser, Leonardo Monjardim e Maurício Leite. Parecer APROVADO na 

Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. Em acordo de Plenário, as 

fases de discussão e encaminhamento foram suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para 

VOTAÇÃO em Plenário o Projeto de Lei nº 106/2026, oriundo do Processo nº 6483/2026, de autoria da Mesa 

Diretora, o qual foi APROVADO por 19 (dezenove) votos SIM e nenhum voto NÃO. PROJETO APROVADO, tendo como 

votantes SIM os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton 

Dadalto, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Dárcio Bracarense, Davi Esmael, João Flávio, Karla 

Coser, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite e Pedro Trés. No 

momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi passou à 

deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Resolução nº 4/2026, oriundo do 

Processo nº 6485/2026 – com a seguinte ementa: “ALTERA O § 1º DO ART. 1º DA RESOLUÇÃO Nº. 2.089, DE 4 DE 

AGOSTO DE 2025.”, de autoria da Mesa Diretora. Em acordo de Plenário, a fase de encaminhamento foi suprimida. 

Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o Requerimento de Urgência do Projeto 

de Resolução nº 4/2026, oriundo do Processo nº 6485/2026, de autoria da Mesa Diretora, o qual foi APROVADO por 

17 (dezessete) votos SIM e nenhum voto NÃO. URGÊNCIA APROVADA, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores 

Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton Dadalto, Bruno Malias, Camillo Neves, 

Dalto Neves, Dárcio Bracarense, João Flávio, Karla Coser, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara 

Maroca, Maurício Leite e Pedro Trés. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. A urgência foi 

convertida em urgentíssima, então, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de Resolução nº 4/2026, 

oriundo do Processo nº 6485/2026, de autoria da Mesa Diretora, para a Comissão de Justiça, Serviço Público, 

Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente da Comissão, Sr. Vereador Luiz Emanuel, recebeu 

a matéria, designou a relatoria ao Sr. Vereador Maurício Leite, o qual emitiu parecer pela constitucionalidade e 

legalidade da matéria. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, 

este foi APROVADO por 05 (cinco) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Aloísio Varejão, 

Aylton Dadalto, Karla Coser, Luiz Emanuel e Maurício Leite. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, Serviço 

Público, Redação e Fiscalização de Leis. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto de 

Resolução nº 4/2026, oriundo do Processo nº 6485/2026, de autoria da Mesa Diretora, para a Comissão de Finanças, 

Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. 2) Parecer da Comissão: O Presidente da 

Comissão, Sr. Vereador Leonardo Monjardim, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua 

aprovação. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi 

APROVADO por 04 (quatro) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Baiano do Salão, Davi 

Esmael, Leonardo Monjardim e Maurício Leite. Parecer APROVADO na Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, 

Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. Em acordo de Plenário, as fases de discussão e encaminhamento foram 

suprimidas. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o Projeto de Resolução nº 

4/2026, oriundo do Processo nº 6485/2026, de autoria da Mesa Diretora, o qual foi APROVADO por 16 (dezesseis) 

votos SIM e nenhum voto NÃO. PROJETO APROVADO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, 

André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton Dadalto, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dárcio 

Bracarense, João Flávio, Karla Coser, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício 

Leite e Pedro Trés. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Após, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

passou à deliberação da seguinte proposição: Requerimento de Urgência do Projeto de Resolução nº 3/2026, oriundo 

do Processo nº 6484/2026 – com a seguinte ementa: “ALTERA O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 11 DA RESOLUÇÃO 

Nº. 1908, DE 15 DE MAIO DE 2013.”, de autoria da Mesa Diretora. Em acordo de Plenário, a fase de encaminhamento 

foi suprimida. Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o Requerimento de 

Urgência do Projeto de Resolução nº 3/2026, oriundo do Processo nº 6484/2026, de autoria da Mesa Diretora, o qual 
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foi APROVADO por 19 (dezenove) votos SIM e nenhum voto NÃO. URGÊNCIA APROVADA, tendo como votantes SIM 

os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton Dadalto, Baiano do 

Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto Neves, Dárcio Bracarense, Davi Esmael, João Flávio, Karla Coser, Leonardo 

Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, Maurício Leite e Pedro Trés. No momento da justificativa 

de voto, não tiveram inscritos. A urgência foi convertida em urgentíssima, então, o Sr. Presidente Anderson Goggi 

encaminhou o Projeto de Resolução nº 3/2026, oriundo do Processo nº 6484/2026, de autoria da Mesa Diretora, para 

a Comissão de Justiça, Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. 1) Parecer da Comissão: O Presidente da 

Comissão, Sr. Vereador Luiz Emanuel, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua 

constitucionalidade e legalidade. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à 

votação, este foi APROVADO por 05 (cinco) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Aloísio 

Varejão, Aylton Dadalto, Karla Coser, Luiz Emanuel e Maurício Leite. Parecer APROVADO na Comissão de Justiça, 

Serviço Público, Redação e Fiscalização de Leis. Em seguida, o Sr. Presidente Anderson Goggi encaminhou o Projeto 

de Resolução nº 3/2026, oriundo do Processo nº 6484/2026, de autoria da Mesa Diretora, para a Comissão de 

Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, Controle e Tomada de Contas. 2) Parecer da Comissão: O Presidente da 

Comissão, Sr. Vereador Leonardo Monjardim, recebeu a matéria, avocou a relatoria e emitiu parecer pela sua 

aprovação. Estando todos os membros de acordo, a votação foi realizada. Submetido o parecer à votação, este foi 

APROVADO por 03 (três) votos SIM e nenhum voto NÃO, tendo como votantes SIM os Srs. Baiano do Salão, Leonardo 

Monjardim e Maurício Leite. Parecer APROVADO na Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, Fiscalização, 

Controle e Tomada de Contas. Em acordo de Plenário, as fases de discussão e encaminhamento foram suprimidas. 

Então, o Sr. Presidente Anderson Goggi colocou para VOTAÇÃO em Plenário o Projeto de Resolução nº 3/2026, 

oriundo do Processo nº 6484/2026, de autoria da Mesa Diretora, o qual foi APROVADO por 18 (dezoito) votos SIM e 

nenhum voto NÃO. PROJETO APROVADO, tendo como votantes SIM os Srs. Vereadores Aloísio Varejão, Ana Paula 

Rocha, André Brandino, Armandinho Fontoura, Aylton Dadalto, Baiano do Salão, Bruno Malias, Camillo Neves, Dalto 

Neves, Davi Esmael, João Flávio, Karla Coser, Leonardo Monjardim, Luiz Emanuel, Luiz Paulo Amorim, Mara Maroca, 

Maurício Leite e Pedro Trés. No momento da justificativa de voto, não tiveram inscritos. Na fase dos oradores, o 

primeiro inscrito foi o Sr. Vereador Anderson Goggi, seguido dos Srs. Vereadores Camillo Neves, Bruno Malias, Aylton 

Dadalto, Professor Jocelino e Armandinho Fontoura. O Sr. Presidente Interino Armandinho Fontoura encerrou a 

presente Sessão, convocando antes os Srs. Vereadores a comparecerem à próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no 

dia 06 (seis) do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis), às 09h30min. Do que, para constar, foi lavrada a 

presente Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º Secretário. Eu, Taís Ketlin Santos, 

matrícula 7877, redigi a presente ata. 
 

 

__________________________ 

Vereador Anderson Goggi 

Presidente 

 

 

________________________ 

Vereador Davi Esmael 

1º Secretário 
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